



聚焦 2016法国欧锦赛

C罗飞身进球,昂首挺进决赛

□记者 戴斌

C罗的一传一射带领球队取得本届欧锦赛上的“90分钟内首胜”,使得威尔士无法成为继1966年世界杯的英格兰之后,第二支闯入大赛决赛的英国球队。至此,那些调侃“想看葡萄牙常规时间7连平夺冠”的球迷可以歇歇了,想见证威尔士继续创造黑马奇迹的球迷也就此打住了。

葡萄牙主帅桑托斯说,为了赢球,他向来不在乎比赛打得漂亮不漂亮,但自己的球队这场比赛赢得非常“漂亮”,最漂亮的当然是C罗在禁区跃起攻入的首个进球。1米84的他起跳后头顶触球高达2米88,滞空时间可长达3秒,现场解说比赛的英格兰前王牌射手莱因克尔惊叹道:“我从未见过一个球员能跳得像C罗一样高,飞得像C罗一样持久的。不管你们怎么说C罗,他都是一位伟大的球员,永远能帮助球队。”

本届欧锦赛C罗实在是慢热,小组赛上他浪费过机会,射失过点球,球队一度接近淘汰

边缘。如果葡萄牙队早早出局,相信“罗黑”们的唾沫星子都够把C罗淹死。直到现在,心疼“我罗”的球迷终于士气大涨,他们可以列举偶像的一连串骄人数据:C罗以9球追平了普拉蒂尼在欧锦赛上的总进球纪录;C罗已有两届欧锦赛进球数都达到3个或者3个以上(2012年和2016年),在这方面他成为历史上的第一人;C罗还是历史上第一位3次参加欧锦赛半决赛(2004年、2012年、2016年)的球员;C罗在2004年和2016年欧锦赛半决赛都有进球,这是1964年来第一次有人做到这一点……

这场半决赛也被看作“皇马俱乐部一哥之争”,恐怕有不少围观者希望贝尔此战“出一口恶气”,回到俱乐部至少能够挺直腰杆,和C罗大哥“平起平坐”。英国《每日邮报》赛前分析认为:“也许本场比赛就是贝尔超越C罗的一个标志,一个转折。”但从比赛结果看,贝尔或许总有超越C罗的那一天,但绝对不是欧锦赛上这一天。

一场让人期待已久的碰撞,以成败分明的方式收场。终场哨音吹响之时,直播镜头迅速锁定了C罗和贝尔,两人你一言我一语地聊了很久,尤其是C罗每次讲话都要将头靠近贝尔的耳朵。C罗后来透露说:“我祝贺他们在这次比赛中做到的一切,威尔士队的发挥非常亮眼,所有人都会为他们骄傲。”贝尔则说:“很显然C罗是个天生的射手,他又一次进球了。但是我不想谈论他们,我想说的是我们自己。我们为自己骄傲,为我们在本届杯赛上取得的成就而骄傲。我们曾梦想打进决赛争夺冠军,可惜没能实现。”

“我希望在决赛之后还能笑出来,到时候将是快乐与眼泪夹杂。许多的努力和许多的牺牲,就像我职业生涯一直表现的那样,一切都是可能的。”C罗的葡萄牙队成色究竟如何,还差最后一次检验。

昨日战报

葡萄牙 2:0 威尔士



五人制足球赛

“过来人”成了教练 堂兄弟结伴“找开心”

□记者 戴斌 实习生 陈新怡

作为一项延续十几年的赛事,“红牛·宁波晚报杯”五人制足球赛随时可以见到老朋友。“可以说是和这个比赛一起长大的。”高中组“90鑫动力”队的教练吴绍祥笑称。

吴绍祥十多年前进入晚报杯赛场,作为维维安·福队选手从初中一直踢到成年。“第一次参加应该是2003年,初中组、高中组和高校组比赛的冠军都拿过。”吴绍祥如今是我市业余劲旅鑫动力队的一员,这次以教练身份带领球队的后备梯队参加高中组比赛。

此次高中组唯一一个以学校命名的球队是宁中二队,教练员蔡恺睿也是两年前的冠军球队队长,现在的他过了学生组参赛的年龄,但是为自己母校的球队担任教练。同时他也透露,自己这次在成人组报了名。他带领的宁中学弟队伍中,忻雨帆、裴谷、乐润超、

吴寅超都是今年刚刚高三毕业的学生。“去年学生组的比赛在9月份,我们已经开学了就没有机会报名参加。今年正好在暑假所以就来了。”忻雨帆说,因为平时学习压力等原因,能够踢球的机会和时间都有限,暑假里的晚报杯是最好的选择。

来自李兴贵中学的王耀杰和来自宁波外国语学校的王哲是堂兄弟,昨天早上7点多就并肩出现在了赛场。“我们当然是从小一起踢球玩的,纯属自己找开心。去年我们也参加了,队名是‘皇家梦之队’,今年大家投票决定用‘VAV PERSIE大雕’作为队名。”王耀杰说,兄弟俩都没参加过足球训练营之类的训练,“我读书的校区没有足球场,也没有校足球队,这是个让人伤心的事情,所以周末有空也只能和朋友们到别的学校约球。”而王哲现在是宁外校队选手,平时每周有4节足球社团课,“还是经常有机会踢踢球的”。

甬超联赛昨晚颁奖

“金球奖”得主李昕荃:可能因为助攻多

本报讯(记者 戴斌 实习生 陈新怡) 上月结束的2016“大树杯”宁波市足球超级联赛,昨晚举行了盛大的颁奖仪式,团体奖项和个人最佳均各归其主。

为了衔接省超级联赛和全国业余联赛,今年甬超联赛由各县(市)区和管委会组建队伍报名,最终有14支队伍参赛,历时两个多月较量排定名次。最终八强队伍依次是:大树银博、鄞州康发、江北聚星、江东珈禾DP、高新宁波智慧园、奉化大联盟、北仑飘逸、余姚腾宇。

昨晚还颁发了个人奖项:最佳裁判舒一波;最佳教练任勇(大树银博);最佳射手陈黄天(大树银博,进21球);最佳球员李昕荃(大树银博)。这也是我市业余足球赛事中首次

正式颁发个人奖项,作为甬超首位“金球奖”得主,李昕荃深感荣耀:“从小就喜欢踢球,第一次参加这么正规的颁奖仪式,也不枉多年爱足球了……”李昕荃是宁波本土业余选手,从小一直坚持踢球。七八年前加盟银博团队的时候,他还是宁波理工的一名大学生。

李昕荃能够成为甬超最佳球员,“努力”应该是大家公认的原因。“我肯定不是踢得最好的,也是大家抬爱我吧。可能因为我今年赛场上比较拼,助攻比较多,球队大多数进球我都参与了助攻。”李昕荃说,足球已经成为自己和朋友之间最紧密的联络纽带,“平时联系最多的,就是曾经一起或者现在一起踢球的兄弟”。

温网上演惊天大逆转

费德勒离第18个大满贯又进了一步

据新华社电 “瑞士天王”费德勒6日在温网赛场完成了几乎不可能完成的任务——他在先失两盘的情况下,第四盘又挽救了3个赛点,最终连扳三盘逆转克罗地亚人西里奇,挺进男单四强。

“能够从0:2的情况下逆转对手,确实是巨大而又珍贵的胜利,我也确实很享受这样的事情发生。”费德勒赛后说,“从某种程度上来说,我今天很幸

运。你知道,出现赛点时,你很难控制。但我拼了,我尽力了,我相信我能赢,最终,我做到了。”

本场胜利后,费德勒第11次闯入温网半决赛,追平了美国名宿康纳斯保持的纪录。同时,费德勒也成为历史上大满贯赛事获胜场次最多的球员,达到了307场,超过了由女子网坛“常青树”纳芙拉蒂洛娃之前保持的纪录。他离自己的目

标——职业生涯第18个大满贯又进了一步。本次温网,头号种子德约科维奇意外折戟,连十六强都没进,所有人都觉得费德勒机会来了。在接下来的比赛中,体能或将成为这位35岁老将的关键因素。

半决赛中,费德勒将对阵加拿大选手拉奥尼奇。当日同样经历5盘大战才胜出的英国本土名将穆雷则将与捷克人伯蒂奇争夺另一张决赛入场券。

C罗庆祝进球。新华社发

友情提醒:使用本栏目征婚信息请对方注意个人资料。因广告审查涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

一手牵婚介

丧偶女52岁,未育,贤惠大方,有爱心,有房,现个体经营,收入稳定,生活无忧。老伴去世后感到孤独寂寞,渴望有个温馨的家,生病时有人照顾。现真诚找一位不赌博、有责任感、能相互照顾到老的男士,地区、经济不限,双方满意后尽快完婚。电话:18258718917

盛姻婚介

丧偶女58岁,无孩,机关退休。温柔贤惠的她什么都不缺,但随着年龄增长越来越感到孤单寂寞。现真心找一位身体健康、人品好、能互相照顾的男士,双方合得来可尽快生活在一起,可以出去游山玩水。有意者来电13095900993

友缘婚介

丧偶女73岁,无孩,银行退休,劳保高,市区有大套低层住宅,另有店面出租。虽然生活无忧,但是先夫去世给她带来很大打击,身边没有亲人的她深感孤独寂寞,现诚寻一位身体健康、有爱心、性格好、体贴、善良的老伴共度晚年,双方满意后可去女方家走访,有缘近期内完婚。热线13586583543

牵手姻缘婚介

甬籍离异女58岁,未育,标准身材,私营,年收入丰厚,有房有劳保。生活无忧的她只想找个相互能够依靠,只要对方性格直爽、有责任心、体贴,其他条件不论好坏。可落户女方,也可随男方生活,合适者可马上完婚。牵手热线13056809861

体彩开奖公告

大乐透第16078期: 07 18 29 31 35 05 11

6+1第16078期: 1 9 4 9 5 3 9

20选5第16182期: 03 12 13 15 17

排列5第16182期: 2 0 0 3 3

(如与公证开奖结果不符,以后者为准)